
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка. 
Логопедія) підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) 

рівні вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма Спеціальна освіта 
(Олігофренопедагогіка. Логопедія) для підготовки здобувачів вищої освіти на 
другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта 
орієнтована на реалізацію та збагачення особистісно-орієнтованого потенціалу 
здобувана, формування фахівця із сучасним світоглядом і мисленням, який володіє 
компетентностями достатніми для продукування ідей, розв’язання комплексних 
проблем у сфері освітньо-професійної діяльності корекційного педагога.

Освітньо-професійна програма складається з таких компонентів, як «Профіль 
освітньо-професійної програми», «Перелік компонентів освітньо-професійної 
програми та їх логічна послідовність», «Форма атестації здобувачів вищої освіти», 
«Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої 
програми» та «Матриця забезпечення програмних результатів навчання (PH) 
відповідними компонентами освітньої програми». У ній визначена загальна 
інформація, мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та 
подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, 
програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, 
академічна мобільність. Визначено загальні та фахові компетентності. Професійні 
компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній 
діяльності майбутніх фахівців.

Освітній компонент освітньо-професійної програми містить обов’язкові та 
вибіркові навчальні дисципліни, та інші види навчальної робіти (90 кредитів ЄКТС). 
Блок обов’язкових навчальних дисциплін становить 37 кредитів ЄКТС. Обов’язкові 
дисципліни відображають актуальний для галузі спеціальної та інклюзивної освіти 
зміст. Блок вибіркових навчальних дисциплін становить 23 кредитів ЄКТС. На 
практичну підготовку відводиться ЗО кредитів ЄКТС. У межах навчання передбачені 
навчальні та виробничі практики, на які відведено достатню кількість кредитів 
(16 кредитів ЄКТС).

Зазначене вище засвідчує, що розроблена освітньо-професійна програма 
відповідає сучасним вимогам до ділової документації такого виду, та підтверджує 
доцільність застосування освітньо-професійної програми Спеціальна освіта 
(Олігофренопедагогіка. Логопедія) для підготовки здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня за спеціальністю 016 Спеціальна освіта галузі знань 01 Освіта / 
Педагогіка.
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